

Славяне — это этнос

Славянская цивилизация является одной из семи лингво-этнографических семейств арийской общности, среди которых: санскритское, иранское, эллинское, **славянское**, латинское, кельтское и германское — к такому выводу пришёл русский культуролог, социолог, геополитик, идеолог панславизма Николай Яковлевич Данилевский (1822—1885). Его фундаментальный труд «Россия и Европа», опубликованный в 1871 году, является одним из самых крупных историко-социологических исследований взаимоотношений славянского мира с Западной Европой.

Славяне являются этносом. Под этносом (греч. ethnos — народ, племя) понимается исторически возникший вид устойчивой социальной группировки людей, представленный племенем, народностью, нацией.

Славяне, славянские народы — группа народов, говорящих на славянских языках, крупнейшая в Европе этноязыковая общность.

По данным археологии, этническая общность сложилась не позднее второй половины IV века. Славянская группа народов образовалась в процессе расселения древних славян в VII—VIII веках н. э. Возникшие в результате этого народы сохранили сознание общности, что отражено в исторических памятниках и самоназваниях ряда славянских народов.

В настоящее время славяне расселены на обширной территории Южной, Центральной и Восточной Европы и далее на восток — вплоть до Дальнего Востока СССР. Славянское меньшинство имеется также в государствах Западной Европы, Закавказья, Америки, и Центральной Азии. Общая численность славян — около 300 млн человек. Выделяются:

- западные славяне (поляки, силезцы, чехи, словаки, кашубы, моравы и лужичане),
- **восточные славяне (русы, белорусы, малорусы (украинцы-украинцы) и русины)** и
- южные славяне (болгары, сербы, хорваты, босняки, македонцы, словенцы, черногорцы).

Восточные славяне (русы, белорусы, малорусы (украинцы-украинцы) и русины):
- Русы (единственное число — рус, название языка — русский язык) — восточнославянский Народ, самый многочисленный этнос в РСФСР, в Украинской ССР, в Белорусской ССР, в Казахской ССР. Существуют крупные русские общины в США, Германии и ряде других стран. Культура русского Народа имеет давние традиции и составляет основу культуры РСФСР. Родной и национальный язык — русский. Верующие русские — в основном православные.

Руский Народ сформировался преимущественно из восточнославянских племён, объединившихся Новгорода и Киева известных как период Киевской Руси в древнеруский этнос. Начало объединения страны началось в 862 году. С 862 года в новгородских землях княжил Рюрик. Происхождение этого князя остаётся неясным. Он правил до 879 года и под его контролем оказалась огромная территория, населённая восточными славянами и финно-угорскими племенами

В 882 году, когда к власти пришёл Новгородский князь Олег, захвативший Киев, начался период централизованного управления. Он провозгласил себя Великим князем, направил внешнюю политику на расширение границ государства.

Дата объединения Новгорода и Киева – 882 год, стала своеобразным рубежом превращения двух крупных восточнославянских центров в единое государство. Обе эти этнические группы объединились в единое древнерусское государство, вошедшее в историю как Русь. Новгородский князь Олег обосновался в Киеве, поэтому историки и дали наименование Киевская Русь.

В наше время русы имеют многие общие исторические и культурные черты с другими европейскими народами, особенно с другими восточнославянскими народами — белорусами и украинцами. История русских тесно взаимосвязана с историей многих других народов, что способствовало распространению русского языка и русской культуры. Русский язык является официальным в СССР, является основным языком в Украинской ССР, Белорусской ССР, очень сильно распространён в Казахской ССР, Узбекской ССР, Киргизской ССР. Также он распространён в других республиках СССР.

Русы-окраинцы-украинцы (самоназвание — українці, единственное число — українець, название языка — українська мова) появились после завоевания части территорий Руси поляками. Поляки теснили и притесняли русов со всех сторон. Очень не нравились слова: Русь и рус, поэтому называли завоёванные поляками русские земли сначала Малороссией, потом опомнились, что здесь есть слово "рос", и переименовали "Окраиной". Слово "окраина" - это позорное и унижительное слово! - Какая окраина?! Окраина чего и почему окраина, когда за этой мнимой окраиной находятся другие страны и государства?! И позже заменили "О" на "У" и узаконили нам слова "Украина" и "украинцы", чтобы мы охотно забыли свои корни от Руси, от русов и навсегда оторвались от святой и православной Руси. Не нужно забывать, что было крещение Руси, а не крещение Украины. **Киевская Русь – это Великий Новгород и Киев вместе взятые! Киев без Великого Новгорода и в отдельности от Великого Новгорода немыслим ни в каком и ни в коем случае. В Киевской Руси «украинцев» не было: летописные свидетельства.**

Белорусы (самоназвание — беларусы, единственное число — беларус, название языка — беларуская мова) - это славянский народ, потомки славян и балтов, практически без посторонних включений, относящиеся к восточно-европейскому культурному полю. В конце XVIII века в Российской империи, в рамках государствообразующей концепции триединого русского Народа, белорусы рассматривались как одна из его ветвей, что поддерживалось рядом историков, географов и лингвистов, таких как И. И. Срезневский, Н. И. Костомаров и другие. После Октябрьской революции 1917 года знаменательным событием стало провозглашение 25 марта 1918 года независимости Белорусской Народной Республики. В дальнейшем была основана советская белорусская государственность (БССР), произошли радикальные изменения в жизни белорусов: в довоенный период резко изменились их условия жизни, выросла грамотность, началось преподавание белорусского языка в школах, начали выработываться нормы белорусского литературного письма.

Первое упоминание о славянах мы находим у римского историка Тацита в I в. н. э. Он пишет, что это оседлые племена, живущие на востоке от реки Вислы.

Восточные славяне разделились на 14 союзов-племён во главе со старейшинами. Из них на территории нынешней Беларуси складываются этнические группы кривичей, дреговичей и радимичей. С ними соседствуют балтские племена.

Украину-Окраину-Русь называли Червоной Русью, Белорусию — Белой Русью в соответствии с обозначениями по частям света. Тогда все стороны света имели цветовой символ: запад — белый, восток — синий, юг — красный, север — чёрный. Когда к Московии, присоединили западные земли русов, а Белорусия находилась на западе, поэтому была Белой Русью по названию территории, да и большая часть населения, проживающие на это территории, были светлокожими, имели светлые или русые волосы, глаза — голубые, серые, серо-зелёные.

Русины - Русин - самоназвание населения Древней Руси. Сам этноним "русин" - производное от слова Русь. Он упоминается в литературных памятниках с X в. К примеру, в текстах договоров с греками князя Олега (912 г.) семь раз, князя Игоря (945 г.) - шесть, в "Русской правде" 1 и т.д. Долгое время, данный этноним сохранялся на всей

территории, входившей в состав Древнерусского государства в составе: Великороссии, Малороссии, Белоруссии и Карпатской Руси.

Само слово «русин» — «русый» означает житель русской земли - Руси. Длительное время этот этноним сохранялся на территории древнего русского государства в составе Малороссии, Великороссии, Белоруссии и Карпатской Руси. В литературных памятниках X века упоминается Карпатская Русь, но расселению русинов препятствовали высокие хребты Карпатских гор с непроходимыми в то время лесами.

Древнерусское государство - Русь в составе: Великороссии, Малороссии, Белоруссии и Карпатской Руси — это политико-географический термин, обозначающий прежде всего историческую территорию Руси. Карпатская Русь слилась с Малороссией.

Территориальное и географическое содержание термина «Великая Русь» было определено и впервые сочетание «Великая Русь» упоминается в XII веке, но тогда прилагательное «Великий» относилось ко всей Руси и было лишь эпитетом, отражающим размеры и величие страны. Географическое значение оно приобрело позже, в период феодальной раздробленности и монголо-татарского нашествия, когда с разделением Киевской митрополии в XIV веке возникло церковное понятие «Малая Русь», изначально включавшее в себя 6 епархий Галицко-Волынского княжества и 1 епархию, входящую в сферу влияния Литвы в 1339—1351 годах. Великой Русью стали называть оставшиеся 12 епархий, включая и Киев. С конца XVI века термин «Малая Русь» обозначает уже всю Юго-Западную Русь, прежде всего области вокруг Киева. В XV—XVII веках «Великая Русь» перемежается также с «Белой Русью» — оба этих понятия обозначают Московскую Русь. С середины XVII века представление о России, состоящей из Великой, Малой и Белой Руси, окончательно закрепляется в русском языке, что находит отражение не только в государевом титуле, но и в официальной концепции триединого русского Народа.

Таким образом мы с вами видим, что исторически и территории, и сам Народ – русы являются едиными и неразделимыми.

Внешние тёмные силы на протяжении веков и тысячелетий разделяют наш Народ – русов и наши территории для того чтобы властвовать над русами и управлять их территориями.

В сегодняшнем времени для уничтожения славян – русов, малоросов – украинцев - украинцев сионисты организовали кровавую мясорубку руками самих же славян. Это чудовищный и коварный план по уничтожению славян их же руками.

Исходя из вышеизложенного необходимо обозначить, как это и было в былые времена, славян - русов государствообразующим Народом - этносом в РСФСР.

НАРОД - народившийся род, может быть объединён одним географическим местом, или страной. (народы Севера, Южные народы, африканские народы, азиатские народы). Иногда в просторечии употребляется как принадлежность к одной национальности.

ЭТНОС - народ, имеющий общую языковую группу (например, славянскую - русы, белорусы, русы-украинцы), привязанный к одному географическому местоположению, исторически возникший вид устойчивой социальной группы людей, племён. Народ относящийся к одной языковой группе.

Председатель

Объединительного съезда граждан СССР



О.А. Доценко